
 

 

  نقاط) 4: (وّلمرين الألتّ ا 
يلي كل سؤال من أسئلة هذا التمرين ثلاثة اجابات احداها فقط صحيحة .      
. أكتب على ورقة تحريرك, في كل مرة, رقم السؤال و الاجابة الصحيحة الموافقة له      
:ان ف                   ) اذا كان     عددا حقيقيا بحيث1  
  - ج                                           -ب                                       -أ         
   في مجموعة الأعداد الحقيقية هوالمتراجحة                 حل ) 2
  - ج                                           -ب                                       -أ         
مثلثا بحيث                                      فهذا المثلث قائم في  ABCاذا كان ) 3  
  - ج                                           -ب                                       -أ         
, ABCDSPQRبا كل المقابل مكعّ Rثل الشّ ) 4  

   عمودي على المستوي )BD(المستقيم 
  )ACQ( - ج             )BAS( - ب             )BCQ( -أ         

  نقاط) 4ا\: (مرين الثّ التّ 
كنيةعائلة بأحد الأحياء السّ  100ولة لدى الي احصاء لعدد الهواتف المحمُ م الجدول التّ قدّ يُ    
 
 
 
ة .الاحصائيّ لسلة ط هذه السّ وسّ د مُ حدّ  -ب    ة ؟لسلة الاحصائيّ و منوال هذه السّ هُ  ما -) أ1  
  ع .ضلّ ل هذا الجدول hُ اعدة و مثّ اكمية الصّ كرارات الترّ ن جدول التّ ) كوّ 2
  ولة ؟هواتف محمُ  3ون لها أكn من و احتlل أن يكُمن بm هذه العائلات. فl هُ ) اذا اخترنا عائلة 3
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نقاط)  4الث: (مرين الثّ التّ   
  حيثُ    عدد حقيقي .                                      العبارة نعتبر

  :تm اليالتّ  في كلّ من الحالتmللعبارة     العدديةّ قيمة ال حسبأ )  1
    - أ      
-ب        

 2) أ- أ نشر و اختصر العبارة                    . 

   ب- استنتج أنّ                                    .
ثمّ حُلّ في      المعُادلة             . العبارة     .عوامل  فككّ الي جُذاء - ج    

نقاط)  8: (رابعالتمرين ال  
(وحدة قيس الطول هي الصنتمتر)      
.6 ول ضلعهطُ ع لا ضتقايس الأ مُ  ABCثا رسم مثلّ اُ  -أ) 1  

   . AOحسب اُ . ] BCنتصف [مُ  Oن لتكُ -ب  

قطة ثانية ائرة       في نُ ) يقطع الدّ ABستقيم (] . المُ BCطرها [ائرة التي قُ ن      الدّ لتكُ  (2 
.  )ABستقيم (ودي على المُ ) عمُ ECستقيم (المُ   أنّ بmّ  -أ     

   ] .ABنتصف [مُ  Eاستنتج أنّ  -ب  

) . BCستقيم (على المُ  Eقطة ودي للنّ المسقط العمُ  Fن لتكُ )3  
  ] .OBنتصف [مُ  F أن بmّ  -أ   

. CFو  EFحسب اُ  -ب    
.ASناظر المركزي بالتّ  Cورة النقطة صُ  Dن لتكُ  (4 

  . Bاوية في النقطة قائم الزّ  BCDث المثلّ بmّ أن  -أ    
.                    أنّ بH .  mّ) يتقاطعان في نقطة BD) و (CEستقيlن (المُ  -ب     
. BHاستنتج  -ج     
. K) في نقطة CEستقيم () يقطع المُ IAستقيم (] .المُ BDنتصف [مُ  Iن لتكُ )5  
عmّ . مُ  KACBباعي بmّ أنّ الرّ       
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